
ATA Nº 12/2019 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2019. 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (07/05/2019) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Antônio 

Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Luciano 

Camargos Pego, Sergio Panizio, Sandro Gusmão Moretto, Juliano Ricardo Tibério e 

Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu 

a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano 

Ricardo Tibério. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir foram lidas a matérias e correspondências recebidas como se 

segue: Ofício nº 067/2019, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a 

quilometragem gasta pelo veículo, referente ao mês de abril de 2019; Ofício nº 072/2019, do 

Conselho Tutelar de Lupionópolis, informando os atendimentos realizados pelo Conselho, no 

mês de abril de 2019; Relatório de atividades realizados no município de Lupionópolis, pela 

Secretaria Municipal de Saúde.  Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com 

a presença de todos os Vereadores, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se 

ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a 

palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Claudinei Bregondi cumprimentou todos 

presentes e relatou reclamações de munícipes sobre a fumaça advinda da torra de café, que 

prejudica os moradores da região devido ao cheiro e as palhas. Em seguida, pediu ao Senhor 

Presidente e ao líder do Prefeito que fosse tomada alguma providência a curto ou médio prazo. 

Claudinei citou também as irregularidades em calçadas do município devido ao crescimento de 

raízes das árvores relatando que viu um senhor tropeçar recentemente e solicitou que fosse 

encaminhado pelo líder do Prefeito para que seja feito um reparo onde há maior fluxo de pessoas. 

Por fim o vereador retomou a pauta da iluminação pública, que ele definiu como polemica por 

causa de tantas reclamações e citou um poste que carece de manutenção pois está sem iluminação 

há 30 dias, que em conversa com o secretário de obras Valmir foi informado que haveria reparo, 

porém a empresa não compareceu até o presente momento. Logo após, disse que até a data de nova 

licitação, seria importante entrar em contato com a empresa para que ocorra a manutenção. Em 

aparte o vereador Juliano Ricardo Tibério mencionou que o edital já está sendo confeccionado e 

que no dia anterior conversou com o secretário Elias Rangel, o qual está ciente que não há mais 

vínculo contratual entre a empresa e o município e está verificando medidas paliativas para que 

aconteça a troca das lâmpadas. Juliano disse que foi feita a troca de metade das lâmpadas conforme 

informou o secretário de obras Valmir e que as outras demandas citadas na tribuna serão repassadas 

aos setores competentes e espera que a nova empresa contratada seja idônea. Em aparte o vereador 

Pedro Camargo relatou que já trouxe o tema as sessões anteriores e definiu a situação como 

caótica. Em seguida sugeriu que o município solicite a ajuda do município de Centenário do Sul 

com o empréstimo do equipamento para troca das lâmpadas. Juliano informou que houve uma 

conversa entre o Prefeito de Lupionópolis, José Antônio Gerônimo e o Prefeito de Centenário do 

Sul, Luiz Nicácio e que existe no município vizinho uma equipe de manutenção, e segundo Luiz 

Nicácio o procedimento é que teve dois servidores treinados, tem um custo reduzido ao município. 

O vereador propôs aos vereadores que recorressem aos deputados a fim de obter o equipamento 

para o município e para que ocorra uma capacitação ao eletricista contratado. Claudinei agradeceu. 

Juliano retomou cumprimentando a todos e convidou os vereadores, a pedido do Senhor Prefeito, 

para uma visita técnica no próximo sábado (11) a obra das Casas Populares juntamente com a 

empresa e o engenheiro responsável, onde eles apresentarão o projeto e sanarão dúvidas. Em 

aparte, o vereador Pedro questionou se o critério para escolha de quem tomará posse das casas já 

foi definido e disse que gostaria de saber qual é o critério estabelecido, quem fará a seleção e se 

há um total de famílias que atinja o número pois ele considera excessivo em comparação aos 

demais municípios do Paraná, que tem em média 40 ou 50 casas. Por fim, solicitou ao líder do 

Prefeito que traga as informações para a Casa. Juliano retomou dizendo que na próxima sessão 

trará todos os dados solicitados e acredita que a quantidade de casas adquiridas decorra da boa 

relação do Senhor Prefeito com o deputado Pedro Lupion e Abelardo Lupion, e que os moradores 



de Lupionópolis pagarão um valor justo pela moradia, o que Juliano considera importante. O 

Senhor Presidente relatou uma reclamação sobre a falta de retirada do lixo reciclável e citou 

também que será um prazer fiscalizar para que não ocorra favorecimentos como ocorreu no 

mandato do ex-prefeito José Carlos Tibério e finalizou desejando uma boa noite a todos. Nada 

mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a sessão.  Eu                                          

1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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